



/ поздравление

В эти дни, когда зима встречается с весной, мы отмечаем сразу два праздника: День защитника Отечества и Международный женский день.



От имени депутатов поздравляю сухоложцев с Днем защитника Отечества – праздником доблести и мужества! Служить Отчизне, защищать Родину – почетная обязанность

гражданина. Мы с уважением относимся к тем, кто исполнил этот долг сполна. Помним и чтим подвиг наших дедов, отстоявших страну в Великую Отечественную войну, героизм воинов-интернационалистов, стойкость сегодняшних военных, охраняющих мир и спокойствие граждан. Желаю всем крепкого здоровья, радостных дней, добра и благополучия!

Всего самого доброго и светлого хочется пожелать и представительницам прекрасной половины человечества накануне праздника 8 Марта. Милые, дорогие женщины! Вы несете в наш мир радость и гармонию. Вы воспитываете детей и бережно храните традиции семьи. Вы добиваетесь успехов во всех сферах: в экономике, политике, общественной жизни. Нередко на ваши плечи ложатся неженские заботы, и вы с ними достойно справляетесь. Желаю здоровья, счастья, любви, чтобы каждый день дарил поводы для улыбок, чтобы родные и близкие окружали вас искренней добротой, нежностью и заботой.

Евгений БЫКОВ,
председатель Думы городского округа

ТЕМАТИКА ОБРАЩЕНИЙ ЖИТЕЛЕЙ В ДУМУ ГОРОДСКОГО ОКРУГА В 2020 ГОДУ

ТЕМА ОБРАЩЕНИЯ	КОЛИЧЕСТВО ОБРАЩЕНИЙ
ЭКОНОМИКА	133 (54%)
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ СФЕРА	42 (17%)
ВОПРОСЫ ГОСУДАРСТВА, ОБЩЕСТВА И ПОЛИТИКИ	37 (15%)
ЭКОЛОГИЯ, ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ	13 (5%)
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА	12 (5%)
ВОПРОСЫ БЕЗОПАСНОСТИ И ОХРАНЫ ПРАВОПОРЯДКА	5 (2%)
ВОПРОСЫ ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ	5 (2%)

Подготовила Олеся САЛТАНОВА

Первый выпуск Вестника Думы – хороший повод подвести итоги 2020 года и проанализировать проделанную работу.

Год был сложный, но насыщенный событиями: поправки в Конституцию, юбилей Победы, пандемия, коронавирусные ограничения. Народным избранникам пришлось реагировать

на новые вызовы и налаживать работу в условиях ограничений. Нередко на Думе ставились непростые вопросы, возникали жаркие споры и обсуждения. Каждый из депутатов старался

максимально помочь городу: сделать жизнь сухоложцев лучше, комфортнее.

Работы была оценена на уровне Свердловской области. В ежегодном конкурсе представительных органов муниципальных образований, проводимом Законодательным собранием, Дума нашего городского окру-

га признана победителем в номинации «Гласность и открытость представительного органа», а Сергей Комягин отмечен призом за высокие достижения эффективности депутатской деятельности.

Мы полистали фотоархивы Думы и еще раз вспомнили ушедший 2020-й.

ПОДВОДИМ ИТОГИ 2020 ГОДА



Фото Олеся САЛТАНОВОЙ

В 2020 году депутаты провели 13 заседаний, приняли 333 решения. Три заседания прошли в депутатской комнате, остальные из-за коронавирусной инфекции были организованы в большом зале ДК «Кристалл».

При подготовке решений депутаты участвовали в работе комиссий администрации городского округа (балансовой, по противодействию коррупции, антитеррористической, по безопасности дорожного движения, по формированию резерва управленческих кадров) и совместных рабочих групп (по концессии, ремонту дорог и др.).

Хорошей практикой для депутатов стала поддержка различных благотворительных проектов. В систему вошло сотрудничество с общественной организацией Красный Крест, которая практически ежедневно помогает нуждающимся гражданам.

Объединившись с управляющей компанией «Сухоложская» и местными жителями, депутаты отремонтировали детскую площадку в микрорайоне кранового завода. А в декабре установили и украсили в четырех дворах новогодние елки.



Фото из архива Думы городского округа



Фото Ольги ДЕМИНОЙ

Под постоянным депутатским контролем находилась программа «Безопасные дороги», предусматривающая оборудование пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений. Ежедневно председатель Думы Евгений Быков и депутат Сергей Комягин участвовали в совещаниях с подрядчиком и специ-

алистами управления муниципального заказчика. Проверяли ход работ на объектах. На встречи не раз приезжал Виталий Крупин – руководитель федерального проекта партии «Единая Россия» «Безопасные дороги».

Благодаря совместным действиям удавалось оперативно выявлять и устранять недоработки.

В год 75-летия Победы председатель Думы Евгений Быков с главой городского округа Романом Валовым навещали на дому ветеранов войны и тружеников тыла, чтобы поздравить их с великим праздником, вручить юбилейные медали и подарки.

Еще одним вкладом в копилку добрых дел стало благоустройство памятников воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной. Депутатский десант выезжал в Курьи и Светлое, где ремонтировал памятники и наводил порядок на территориях.



Фото Ольги ДЕМИНОЙ



Фото из архива Думы городского округа

Сотрудничество с ассоциацией «Профсоюзные депутаты» Федерации профсоюзов Свердловской области – одно из новых направлений деятельности Думы городского округа. Сухоложские депутаты активно подключились к этой работе. Выступили с докладом перед профсоюзными кандидатами в депутаты, где поделились опытом проведения избирательных кампаний, рассказали об особенностях депутатской деятельности в составе Думы городского округа.